
 مستوى السنة الخامسة

تاريخنشاط الاختبار الفصل الأول في 

* التمرين الأول :
أكمل الفراغ بما يناسب  

 قسمت الجزائر بعد الاحتلاؿ إلى ثلاث مقاطعات ىي  
الجزائر و ....................  و ....................

    كل مقاطعة منها بها نوعاف من البلديات ؛ بلديات أوربية وبلديات ..................

: ني* التمرين الثا
 أجيب بػ ) صحيح ( أو ) خاطئ (   

 ) ( من أسباب احتلاؿ فرنسا للجزائر موقعها الاستراتيجي-
)  (      كانت الجزائر قبل الاستعمار الفرنسي ضعيفة -
)  (أوؿ معركة بين الجزائر و فرنسا ىي معركة سطاوالِ  -
)  (       الجزائري بمعركة نافارين  كاف تحطم الأسطوؿ -

: ثالثالتمرين ال* 
 اربط بين الحدث و تاريخو  

.                    . توقيع معاىدة استسلاـ الداي حسين  >4=0أفريل  <4
.                    . نزوؿ قوات فرنسا بسيدي فرج  81=0جواف  09
. حادثة الدروحة            .           81=0جويلية  :

موفقوف إف شاء الله 


